

[返回首页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#)

 邮件登录: 用户名  密 码  


<b>网站导航:</b>	<a href="#">河大主页</a>	<a href="#">学校新闻</a>	<a href="#">院系风采</a>	<a href="#">媒体河大</a>	<a href="#">河大视频</a>	<a href="#">公告</a>	<a href="#">官方微博</a>
<b>校内资讯:</b>	<a href="#">数字资源中心</a>	<a href="#">选课系统</a>	<a href="#">广播站</a>	<a href="#">数字校园</a>	<a href="#">图书馆</a>	<a href="#">校园风光</a>	<a href="#">校园服务</a>
<b>推荐站点:</b>	<a href="#">网络中心</a>	<a href="#">党委宣传部</a>	<a href="#">招生办</a>	<a href="#">教工之家</a>	<a href="#">校办产业</a>	<a href="#">学术网站</a>	<a href="#">更多导航</a>

[>>公告](#)
[河南大学关于收集《](#)


# 明德新民 止于至善


 站内搜索:    

您现在的位置: 河大新闻网 &gt;&gt; 新闻速递 &gt;&gt; 正文

选择字号【大 中 小】

## 我校召开马克思主义学科建设座谈会

【新闻作者: 吴继娟 摄影: 吴继娟 来自: 已访问: 1424 责任编辑: 刘旭阳】



4月9日下午，我校在金明校区行政楼152会议室召开马克思主义学科建设座谈会。校党委书记卢克平、党委副书记张宝明出席会议，马克思主义学院、哲学与公共管理学院领导班子成员、部分教师代表参加会议。校党委组织部、学科建设处、研究生院相关负责人与会。会议由卢克平主持。

卢克平首先简要回顾了我校马克思主义学科的发展历史、取得的一系列成绩和现阶段的发展状况。他指出，马克思主义学科是我校具有悠久发展历史的传统学科，为河南省乃至全国培养了一大批优秀人才，为地区和国家发展做出了积极贡献。他希望与会人员通过此次座谈会，对过去的工作进行认真梳理、总结和反思，对自身的优势和不足进行准确把脉。同时也希望与会人员基于对历史发展和现实状况的认真思考，就如何进一步做好该学科的学科点建设、学位点建设积极建言献策，提供宝贵意见及建议。

与会人员纷纷发言，结合两个学院的实际情况、马克思主义学科的发展现状，尤其是针对目前学科建设中存在的问题和面临的困境，在诸多方面提出了富有建设性的意见和建议。他们认为，当前学校面临一流学科建设的目标和任务，使命重大，任务艰巨，必须进一步统一思想，牢固树立大局观念和责任意识，团结协作，凝心聚力，调动一切积极因素，进一步形成发展合力；要紧密依据马克思主义学科自身的特点，准确定位，科学谋划，加强整合，发展特色，做好顶层设计；要持续加强高层次人才的引进与培养，加大资金投入力度，及时跟进和落实相关政策待遇，出台相关奖励措施，为吸引人才、留住人才创造条件；要进一步加强基础设施建设，改善办公条件，为老师们全力以赴投入工作、干事创业创造更加舒适便利的环境……与会人员还就加强建立有效沟通机制、强化资源整合、建立竞争机制、平衡教学与科研关系等方面充分发表了意见。

张宝明作总结讲话。他表示，学校发展进入新时期，站在新的起点上，一流学科大学建设是我们面临的重大任务，一定要牢固树立大局观念，增强荣誉感、使命感、责任感，两个学院的领导班子和广大教职工要团结一致、齐心协力、攻坚克难，努力形成上下一致，通力合作干事创业的正能量格局。两个学院要加强沟通，形成有效沟通的机制；要结合历史和现状，加强问题研究，针对下一步工作进行科学谋划，做好顶层设计。他要求会后与会人员及时向两个学院的其他教职工传达本次会议精神，希望大家要进一步发扬河南大学的优良传统，增强主人翁意识、担当精神，心往一处想，劲往一处使，共同努力把马克思主义学科建强建好。

录入时间: 2018-04-10 [打印此文] 【大 中 小】 [关闭窗口]

上一篇: 我校召开2018年体育工作会议

下一篇: 我校召开2018年本科生招生工作会议

**热点新闻**

- 孙毓敏：荀派表演特色——仅供参考的窍门和特色（时间：4.24）
- 教育学一级学科学术学位授权点评估会议举行
- 我校勇夺2018扬州鉴真国际半程马拉松赛高校男子团体季军
- 时光依旧好，纵霎晴霎雨霎儿风
- 新闻与传播学院成功举办第五届悦读文化节颁奖典礼

MORE

**媒体河大**

- 《大河客户端》八千白鹤亮翅河南大学第十六届学生太极拳比赛
- 《经济日报》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《猛犸新闻客户端》舞动太极之美 河南大学八千学子白鹤齐亮
- 《香港中原网》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《河南日报》河南大学获全国武术套路冠军赛冠军

Top

河南大学党委宣传部版权所有@2016